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Bompoc’ |

Ha/ner

FIMeeTcs JIH B OpraHM3aliy MEHIO?

A) 112, JUIS BCeX BO3PACTHBIX IPYIH M PEXHMMOB (yHKIIMOHMPOBAHMS OPraHH3aLHK

v

b) na, Ho 6e3 ydyeTa BO3pacTHBIX Py

B) HeT

BhIBEIIEHO JTH LHKJIMYHOE MEHIO [Tl 03HAKOMJIEHHS pOAMTeNeil 1 neTeii?

A) Ia

b) HeT

BrIBEIIEHO JIH €)XXeTHEBHOE MEHIO B YHO6HOM JJIs1 O3HAKOMJIEHUs ponmeneﬁ U getei Mecte?

A) 1a

b) HeT

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI GIi0.1?

A) na, 1o BceM IHAM

5) HEeT, HIMEIOTCA OBTOPBI B CMEXHBIE THH

B MEeHIO OTCYTCTBYIOT 3amnpenieHHble 0012 U IPOTYKTHI

A) na, Mo BCEM THIM

V

) HeT, IMEIOTCS MOBTOPBI B CMEXHbIE THH

COOTBETCTBYET JIM perJIaMEeHTHPOBAaHHOE IMIUTMIHBIM MEHIO KOJIMYECTBO PUEMOB ITHILH PEXUMY (ByHKLKO
OpraHU3aLMH?

HHUPOBaHHUA

A) na

b) HeT

ECTb JIM B OpraHu3allvy IIpHKa3 O CO3IaHUH U Nopsiake paboThl OpakepakHON KOMUCCHU?

A) ma

b) HET

OT BCeX JIM IIapTHI IPUTOTOBJICHHBIX OJIIOJ CHUMaeTCs 6pakepax?

i

A) ma

v

b) HET

BBLABILAUIHCH JTH (paKThI HE JOITYCKa K peanu3alyy 604 ¥ IpOITYKTOB II0 pe3yIbTaTaM paboTsl GpakepaxHO
[Iepro He MeHee Mecsna)?

4

¥ KOMHCCHH (32

A) HET

£

b) na

10

AIUIepriu)?

]

(Co3aHbI JIM YCIIOBHS JUIS OPraHM3alliy MUTaHKUA AeTel C y9eToM 0COOEHHOCTel 310poBbs (caxapHbli TUAadeT, MUIMEBbIe

A) ma

-

b) HET

11

[TpoBomuTCs 1M YOOpKa MOMEIEH I HOCe KaXI0ro NpreMa TN ?

’

A) 1a

[/,,,

5) HEeT

12

KagecTBEHHO JIM NIPOBEEHA YGOpKa MOMEMIEH H [ IpHeMa UM Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

A) na

4

5) HeT

13

O6Hapy>1<maajmc1> JIA B IOMEMEHUAX 1)1 MpHEMa ITUIIH HACEKOMBIE, I'PBI3YHBI M CJICIBI UX XKHU3HEIEATEIHHOCTH?

A) HET

b) na

14

CO3aHB! JI YCIIOBHSA IS COOJIOIEHHs A€ThbMHY MPABUII JINYHOH TMIHEHbI?

A) na

7

b) Het

15

BBISBISUIMCH JIA 3aMEYaHHUS K COOIOEHMIO 1€ThMH MPaBUI JINYHOH TUTMEeHBI?

A) HET

VA

b) na

16

MEHIO?

BEIBIATHCH JIM TIPH CPABHEHHH PEATH3yEMOT0 MEHIO C YTBEPIKAEHHBIM MEHIO (DaKThl HCKIIOUEHHA OTAEIbHBIX OJTI0A U3

A) HEeT

14

b) na

17

IMenn i pakThl BELAAYH AETAM OCTHIBIIEH IMUIN?

A) HeT

»

B) na i



